



dětský sen z. s.

Žádost:

Věc: dočasný nájem celého pozemku p. č. 1867/1 k. ú. Kamýk do doby výstavby Sportovní haly

Záměr – vybudovat dočasný rodinný park „Zátiší“ na Praze 12

Vážená paní Ing. Kajzrová,

velmi Vám děkuji za Vaši reakci a na základě Vašeho e-mailu si dovoluji lépe specifikovat podstatu našeho záměru **dočasně si najmout (do doby výstavby budoucí sportovní haly) a využít celý dnes již zarostlý pozemek po demolici ve vlastnictví Hlavního města Prahy v k. ú. Kamýk, p. č. 1867/1**, případně částečně pozemek p. č. 1866/2 (aktuálně zarostlé smetiště) v případě úspěšné komunikace také směrem k odboru ochrany prostředí MHMP.

Jsme nezisková organizace Dětský sen z. s., která byla založena v roce 2008 v Liberci. Nebudu Vás zatěžovat naší úplnou historií a zaměřím se tedy na současnost. Náš spolek již 10 let buduje a rozšiřuje rodinný areál Nisa park v Liberci, městské části Vratislavice n. N., kde převzal za symbolický nájem zarostlý lesopark a plochu po demolici starého kina a tento prostor přeměnil na funkční místo setkávání rodin s dětmi ze všech sociálních vrstev.

Rád bych uvedl, že nejsme financováni z grantů a dotací, ale ze své činnosti. Do Nisa parku se platí vstupné a náš spolek tam také provozuje občerstvení. Z těchto dvou zdrojů a dobrovolnické práce se financuje výstavba, provoz a údržba celého parku a další činnost spolku. V historii jsme postavili z námi získaných peněz také několik dětských hřišť pro jiné potřebné subjekty. Co ale asi je na našem projektu podstatné, je, že nám návštěvníci pomáhají zaplacením vstupného a zakoupením občerstvení park rozšiřovat a udržovat a také tím zajišťují **vstup ZDARMA pro všechny ZTP s doprovodem, dětské domovy, pěstounské rodiny a další potřebné**. Co se týká pronajímatele, tedy městské části Vratislavice n. N., té řádně platíme nájem, který se pohybuje v několika desítkách tisících korun ročně. Pan starosta Lukáš Pohanka Vám jistě rád poreferuje o prospěšnosti naší činnosti a úspěchu našeho projektu. Samozřejmě Vám můžeme předložit seznam spolupracujících organizací, které nás jistě rádi pochválí, nebo je např. možné získat referenci na Probační a mediační službě, s kterou léta úspěšně spolupracujeme a jejíž klienti nám pomáhají s údržbou areálu.

Víte, hodně se mluví o zapojování znevýhodněných skupin občanů do veřejného života a solidaritě úspěšných, ale my to skutečně již 13 let děláme...

Proč Praha? Naše členka spolku [redacted] se odstěhovala do Prahy a také bychom rádi vyšli vstříc mnoha našim návštěvníkům z Prahy, kteří říkají, že **je škoda, že takový projekt, nebo projekty Praze chybí...**

Jedná se nám o vybudování živého přírodního rodinného parku s dětskými prvky, relaxačními zónami, prostorem pro menší kulturní akce, divadýlka, dětská vystoupení atd. Rádi bychom navázali spolupráci se školami a jinými neziskovkami a umožnili jim využití parku pro jejich aktivity. Vše instalované by bylo lehce demontovatelné tak, aby **po Vaší výzvě bylo možné během několika měsíců park odstěhovat** tzn. občerstvení, toalety a zázemí z kontajnerů, prvky, oplocení atd. lehce demontovatelné, cesty a cestičky provizorní přírodní. **Financování výstavby by bylo z našich spolkových peněz, od získaných sponzorů a z crowdfundingové kampaně, provoz by potom pokrylo vstupné a výtěžek na občerstvení.** Jsme ochotni udržovat pořádek i na sousedních pozemcích.

Současný stav:



Velmi děkuji za Vaši ochotu se tím zabývat a Vám i dalším kolegům a voleným zástupcům za to, že se pokusí najít nějaké řešení, kdy bude možné řešit výši nájmu v takové hladině, aby se projekt dal realizovat. Samozřejmě Vám jistě nemusím vysvětlovat, kolik bude stát úsilí a peněz dát ten 3 ha prostor do pořádku, oplotit ho, vybavit prvky, zajistit kontejnerové technické, sociální a zázemí, občerstvení atd. Náš odhad podle budování Nisa parku (www.nisapark.cz) je cca 4 - 5 miliónů Kč v první etapě.

Dovolte mi také, abychom Vás a další, kteří o tom mají rozhodovat, pozvali na návštěvu k nám do Liberce, pro lepší představu o projektu a jeho provedení.

budeme se těšit na Vaši reakci a případné osobní jednání

S uctivým pozdravem





dětský sen z. s.

RODINNÝ AREÁL NISAPARK VRATISLAVICE

Nisapark je volnočasový park o rozloze 1 ha pro děti i dospělé v klidném přírodním prostředí Liberce Vratislavic nad Nisou, vybudovaný na místě zbořeniště bývalého kina a přilehlých pozemcích. Naleznete u nás mnoho houpaček, dřevěných hracích prvků i příjemná místa pro relaxaci. Park navštíví každoročně okolo 30 tis. návštěvníků. Nejoblíbenější atrakcí jsou vzduchové trampolíny, které si zamilují nejen vaše děti. Součástí parku je také občerstvení a sociální zázemí. **Dětské domovy, pěstounské rodiny a ZTP s doprovodem a další dle dohody mají vstup zdarma.**

Otvírací doba: květen – říjen, denně 9 – 19 hod, při hezkém počasí a teplotě nad 15 stupňů

Vybavení: Vzduchové trampolíny, hemi prvky, houpačky a lanovky, kouzelné domečky, hopsakoule, pískoviště, odrážedla, mlhoviště, vodní postele, relax zóna, hamaky, lavičky, griloviště a ohniště atd.

Sociální zázemí: občerstvení, toalety, baby point (přebalovací pult, mikrovlnka atd.)

www.nisapark.cz

